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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Πρωτοσυγκέλλου του Πατριαρχείου
Μόσχας με τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου
Εκκλησίας Κύπρου

Στις 7 Νοεμβρίου 2018 ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκα κ. Βαρσανούφιος,
Πρωτοσύγκελλος του Πατριαρχείου Μόσχας, επισκέφθηκε στη Λευκωσία την Ιερά Αρχιεπισκοπή
Κύπρου, όπου είχε συνάντηση με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Νέας Ιουστινιανής και πάσης
Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο Β’.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρσανούφιος μετέφερε στον Μακαριώτατο τον χαιρετισμό του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου και του ευχήθηκε για την 40η επέτειο της εἰς Επίσκοπο χειροτονία του,
προσφέροντας επί τούτῳ ιερό εγκόλπιο.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως εθίγησαν θέματα όπως η κατάσταση της Εκκλησίας στην
Ουκρανία και η κατάσταση, η οποία διαμορφώθηκε σήμερα στο διορθόδοξο γίγνεσθαι. Ο
Μακαριώτατος κ. Χρυσόστομος τόνισε: «Η Εκκλησία Κύπρου διατηρεί άριστες σχέσεις με όλες τις
κατά τόπους Εκκλησίες της Ορθοδοξίας και επί του παρόντος πρέπει όλη η Ορθοδοξία να εντείνει
τις προσευχές της για την επίλυση του προβλήματος, το οποίο δύναται να επιλυθεί, εάν βέβαια το
επιδιώξουν και οι εμπλεκόμενοι. Με τη νηφαλιότητα, την αγάπη και με μόνο στόχο την ωφέλεια της
Εκκλησίας μπορούμε να επιλύσουμε όλες οι διαφωνίες που δημιουργούνται στη ζωή μας, οι οποίες
είναι αποτέλεσμα κυρίως του εγωισμού μας».

Τα μέρη εξέφρασαν την ελπίδα για την περαιτέρω προώθηση των αδελφικών σχέσεων μεταξύ των
Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Κύπρου.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρσανούφιος ευχήθηκε στον Μακαριώτατο ταχεία ανάρρωση και να τον
ενδυναμώνει ο Θεός στην άσκηση καθηκόντων του Προκαθημένου μιάς εκ των παλαιφάτων
Ορθοδόξων Εκκλησιών της οικουμένης.

Σε ανάμνηση της συναντήσεως ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος επέδωσε στον φιλοξενούμενο ένα
ασημένιο δίσκο με αναπαράσταση των ιδρυτών της Ορθοδόξου Εκκλησίας Κύπρου, Αγίων
Αποστόλων Παύλου και Βαρνάβα.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκα μετέβη το Γραφείο αντιπροσωπεία
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, όπου έτυχε θερμής υποδοχής από τον Μητροπολίτη Βόστρων
Τιμόθεο.

Στο τέλος της εκδρομής του ο κ. Βαρσανούφιος μετέβη στην Ιερά Μονή Κύκκου, όπου στο Καθολικό
ο Σεβασμιώτατος προσευχήθηκε ενώπιον της εικόνας της Παναγίας Κύκκου και ασπάσθηκε ιερά
λείψανα των Αγίων. Επίσης ξεναγήθηκε στην έκθεση της Μονής, όπου θαύμασε πλούσια συλλογή με
ορισμένα αντικείμενα από τους πρώτες αιώνες του χριστιανισμού.

Τέλος ο Μητροπολίτης Βαρσανούφιος μετέβη στο Θρονί, τον τόπο ταφής του Προκαθημένου της
Εκκλησίας Κύπρου και πρώτου Προέδου της Κυπριακής Δημοκρατίας Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ’.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46980/
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